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                               фист  

          с  ти  телю  и  л  ю  

                    т   рц  

К н    1 

В      нный           е и и     ный      ни е 
  и     ,  и      е    и       й  н    е  нн е 
 и л   и  и     и неи  е    е  е    е        е, 
      л  ю    лю    ию,     и  елю  и   л е;  ы 
же,      и е   й  е  н  е  ние            ,    
     и      е        и ,           и: 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

И  с 1 

  н ел          ,  е н        щ  е  е         и  
 е е    е        и        ель;  л    л   н ю    
            и     е       и  е ,   е л же нне 
 и   л е, н   и    е     и  и  е е   и  е: 

Р    й  ,          ы     е ни    ище  нный; 

     й  ,    же      н        ще нный. 

Р    й  ,   ж е  ние     и      и  елей   и и  ый; 
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     й  ,  и л     е   н ю    ие      ж е   е   
  и  ый. 

Р    й  ,     е  е ли    е     ни ; 

     й  ,   е   е   же    енн      ж е  ни . 

Р    й  , л           е   ельн    ин        
  и      ; 

     й  ,   е            н е       и       . 

Р    й  ,   и не    й            е  ни ; 

     й  ,  и      и        л       ни . 

Р    й  ,          ю      ни     ы   ние; 

     й  ,           ю   ин   и           ние. 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

К н    2 

Ви    ще    и   и  и ли ние,         е, 
     ещ е         и и  еле ы ,  и н       
 и         жи  н  н ,  и  л е,      еюще: 
   е ы             и   л      ию   жиею 
и ли   ющи и  , н    е и  е н     иющи    
    :  ллил  и . 
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И  с 2 

Р      не      енный       л         ей 
Т  и е,  ыл е и    и еи        ы и    ы 
     ни  и    е  ни        л  ны   е ы: 
   н     О     ын  и    е  л е и, 
    и н    щн  и     е   льн     и  же 
 е   н      ли ил е и.  е      и  е нии 
н   и         е   и  е е: 

Р    й  ,  ели ий  л    е  и      л е; 

    й     е ны    и ежищ       е. 

Р   й      е   е П     л  и     е ление; 

    й     е  н е П е    ы  Т  и ы н  ил  и 
     ление. 

Р   й    О       н  е  н   ын        е   ый; 

    й      и      е и                      ы  
   н  ый. 

Р   й       е     е   л  н          ; 

    й      е          ы    е              . 

Р   й      ненн    л  е   и   щ  й; 

    й        е          е н     л  й. 

Р   й            ю  е      е ж  е   ; 

www.tezaurliturgic.ro



 

Page 6 of 22 
 

    й            ю е е ь ни л   е   . 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

К н    3 

 и  л ю,   нн ю  и   ы е,  ле           ъ л е и 
   ли   лю е     ж  щи ,     н  е    е 
 и  л е:  л  щи       ил   е и     и ель    
   ине      ей   щи  и    ный     и ель  
не    ющи  и  еление и   е           щни  
      л   е и     иющи      :  ллил  и . 

И  с 3 

  е    е   и  ин ,    е  и  л е,    е е е  е нь 
 е е     е  е    ы и,   не     е ли:             
    ел  е       же     е      ыни  ели и  
      е   и?     ы  лю   ию    ею 
   еж  е и     ие   и  и е: 

Р    й  ,      е   н е  и     ы ей; 

    й         е   и  илище н     . 

Р   й          е елей  ели и    е  илище; 

    й        ыни  и   е и  е  н е жилище. 

Р   й      е ильни е   е  е лый и   елю и ый; 

    й      е е  л      ный и не     ный. 
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Р   й         йный  н ел      е е ни е; 

    й        ый  ел  е    н     ни е. 

Р   й        ил   е ы  л    е  и ы ; 

    й         е        и      ны . 

Р   й            ю          ей  еле ны  
и    л е   ; 

    й            ю  л     ей      ны  
и   лн е   . 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

К н    4 

      не    ени     щ е   и   ,           йн  
е  ь  е и    е       ,  л женне  и  л е; 
ни   же      же    и  е  и,  ще  ы и  н  и 
  ы и и ел и  л   л  и       ел; н   ы  и н  
         е е     л  л юще       е   е  
    е   и:  ллил  и . 

И  с 4 

 лы     ,         е  и  л е,  лижнии и 
  льнии  ели ие    е     и ,                
ле  и и  л      ны и   ил  и н  ы л е и 
  щи     е      е      и            е  
и    л     е      иющи     е е        : 
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Р    й  , и    ление     е  ли; 

    й         ние  л      и. 

Р   й    не  е ы    л      ни елю; 

    й    жел е ы   л  и  н    и елю. 

Р   й        ый   е и елю    е е   щи ; 

    й         ный н      елю   и  щи . 

Р   й       е     ин         и ли нн  ; 

    й        н    и         иж ли        
 и  нны . 

Р   й      е   е     ющи      е ение; 

    й              щи     е ж ение. 

Р   й            ю        ле  ь   н ж е   ; 

    й            ю        и  ин    ы  е   . 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

К н    5 

     е   н     е      ил   е и, н     л      
   ю  л   ющи  лю е, и же   е  ь 
  е      е      е ин    ,  ще не  ы  ы 
  е    л е и   и ы  ющи           щь, 
Ч        е     ый  и  л е;  же    не  ы н  
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 е    ле  ющи  и       и и      ли     щи  
    е и      н л е и и    е ны  же н   ил е и 
     юще       ю        ы   и:  ллил  и . 

И  с 5 

Ви   е          и ы, н          е ный нище ы 
   и        нны ,  ели  е    е   нищи  
 ил  е  ие,   е л женне    е  и  л е  е    
          и елю и  н щию   ель ы   и  л    
          л е и             ще ь и и    л      
   ени    е   н   . Т       и  лы и и      е  
 и е: 

Р    й  ,  ил   и   е ели и        ище; 

    й        ы лени    лю е    и  елище. 

Р   й     ище и           е е   и е  ющи ; 

    й     ле е не не  е ый  л  щи . 

Р   й                е не жи  щи  н   е ли 
        нн е; 

    й         ижение      е     и . 

Р   й     ы    е нищи    лы  ние; 

    й          щи    и  н е    е ение. 

Р   й      ие   е  не     ный не е  и елю; 
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    й     и    ы   е  ный    ни елю. 

Р   й    нен  ежны  н  е ние; 

    й      е    и   н  л ж ение. 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

К н    6 

П     е    е   и   е ь  е е,   е л женне 
 и  л е,            е          ни  ,     
 н   ж ы    е ин      е     е ли 
   е е    ющи  и       ю  л   ющи   
  е                 е и     н    е      лы  
     н       иющи        :  ллил  и . 

И  с 6 

В   и  л е и   е  жи   ный, и    ление н    
  е     , не    е н ю   е  ь   и  и и  щи , 
 е е,     ый     ы ю  и  л е    и ы  ющи   
е         е   ль       не    е и        ил е и 
е     и  же не  еж енны        и и    елел 
е и.  е      и   ни и    н  и  ы 
 л         енн     ие   и: 

Р    й  ,   е  н    и ы  ющи            й; 

    й       не    е н      иени  и    л  й. 

Р   й       ле  ны       н  й  ле е ы; 
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    й    не    е ны          й    е ы. 

Р   й        е    й лж          ин ; 

    й       н    й  л  н  и  ин . 

Р   й    не   инны            е ение; 

    й    и  е   е е   жи ление. 

Р   й         и елю      ы; 

    й          и елю не     ы. 

Р   й            ю не   иннии и    лены    
 е  ; 

    й            ю н  л  и       е  . 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

К н    7 

            льн е е е и е   е    н  и 
 л      ие,  и     и  ин   л     нн е, 
  ин   енн е   ил   е и   и  л е; лю и 
 и ей  и      л е и и  е ь  и     и  
 л      ны   и    и   лнил е и.      н       
     е    е   е   н е  л      ие   жени     
 л     и  н          ие :  ллил  и . 
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И  с 7 

              , н     ни       е   
    и ельн         ее      е     ый  и  л е  
   ю   е  лю ы       н ющ    н     ление  
   и    и ин  же   же   енн ю   ин   щ    
   иющи         : 

Р    й  ,     е  е ы   и  е   и   нище; 

    й         ющи  и  е  н е    нилище. 

Р   й     л   ющи      е е    ин     ый 
     ий; 

    й      е  лнени               л ющий. 

Р   й      е  ж ение   щи     и  е ; 

    й        е ние   щи         е . 

Р   й     и ние       ный           н ющее; 

    й      е ил         н ы  е ли 
     ещ ющее. 

Р   й        е  ны   е   ны   ел  е и 
и    л  й; 

    й       е  н       ю     н    е    й. 

Р   й            ю  е  н  енн   е  н  
 ил  е  и    жи    и ы  е ; 
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    й            ю            не   
и    ль е     и             е  е . 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

К н    8 

     нн е        л е      и е  ющи     е е  
 л женне  и  л е     щенн         е    ь:   
ней    и   л е   ление   ин   ще   елии  
не        ие ле  и  еление   ще             е 
     ние н        л жи    е н  
   июще:  ллил  и . 

И  с 8 

Ве ь е и    е    и  ин      щни ,     н  е 
 и  л е  и      л е и     е       и е  ющи    
 е е            и елъ   и   ель и          ый 
  е   е ны   н       л    е      и       и и 
   е е  и е: 

Р    й  ,     и  и  елений и    ни е; 

    й    лю е     ж  щи      щни е. 

Р   й       е   и ющ     н щи   е   н й 
 л ж  ющи ; 

    й         не     н      н и          щи . 

Р   й           й   е  ющи   л       ение; 
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    й          л  й      щи  и   илие. 

Р   й     н   ж ы     ение   е      й; 

    й        ы   е ин    ил    н  л  й. 

Р   й     н  и     л ж  и        и и  инн    
  ли и елю; 

    й      ин   жии   е ный  л жи елю. 

Р   й            ю    и  ь    и  е ; 

    й            ю  л   н   н е жи ие 
и     л е . 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

К н    9 

В    и     ли   ле ни,  ели ий н         ни е 
 и  л е             л      н       е  ни   
  л ж  ющ      и н      е     же  е ел щ   
  е    е  н        щи    ей   и е  ющи   
     же    иющи :  ллил  и . 

И  с 9 

Ве и     е     енны  не е  и ы   и и      ю 
      ленны ,         е    е  и  л е:   и     
  льни        ел ющ    же      и    елли   
  е  ющ       ю Т  и      е  ел  н   же    
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П     л  ии    е ил е и.  е      и    ие   и 
 и е: 

Р    й  , щи е,   щищ  й  л    е  ие; 

    й     е       е   й  л  е  ие. 

Р   й      и елю   же   енны   елений; 

    й       и елю         и ны    ений. 

Р   й    ле   и е           е ж енн    еюже 
      и    не е и; 

    й          е           нный  и же 
    ы  ю     н  и. 

Р   й    не    ы       и ый    и и  л  е ы; 

    й    лени ы      и н  ый    и и н   ы. 

Р   й      е л   е      е ей   жии  
не    и   ; 

    й    л  е        ний       ни  
  е  е л  . 

Р   й          ение     и         ю    
е е и е  и   л  ы; 

    й            ю  е нии       л ю     л  ы. 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 
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К н    10 

     и           ,  л  ь    ю       и      ил 
е и   и  ин ,    е н    и  л е:   л  нь и    
  еж е и    ень и      ы лы,  е нию 
     ы лие   ил жил е и,      ы лие  же 
         е  ен    ж л е и, и же  е  н  енн    
      и  н елы  е е    л е и,   е    
   и :  ллил  и . 

И  с 10 

  ен   е и      л ющи ,   е л женне,    е   
     и   е          лению    е   
  и е  ющи ;  е же и н  ,         е ели 
    и ,    нище ы, н     и, не      и н ж  
   ли ны       ж  й,    иющи   и   лю   ию 
       : 

Р    й  ,       же      е н    и ы   й; 

    й              не ленн е        й. 

Р   й        н  не и лющее  л  щи       ы; 

    й     и ие неи  е   е  е ж ж  щи  
жи ни. 

Р   й          еж  и    ни    лю   й; 

    й          и  ленени       ж   й. 
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Р   й      е л  ный    е          ни е; 

    й      е ели ий   н     е    щи ни е. 

Р   й     н  и        и ели и  и и ый; 

    й     е  и ленны  не  еж енн  
     ни ый. 

Р   й            ю лю ы    е  и   е нии 
и  е  ю ; 

    й            ю жи нь  е н ю   ющии   
  л   ю . 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

К н    11 

Пе ние П е    е  й Т  и е    е ины    ине л е и, 
  е л женне  и  л е,     ,  л     и  ел  : 
 н  и     и  ы  ние        е н      елени  
   нил е и,  е  ю, н  еж  ю и лю   ию 
н     л   н     Т  и е Е ин         
    е   и:  ллил  и . 

И  с 11 

  е      н ю л            е жи и    щи  
не    и  ю  и и    ,       и    нне    е 
 и  л е:   не еще   енны и     н ель  и и 
  е ы  е е  е и   не     нн   Т  и е     
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  е е,  е ны  же    и      ещ е и, 
   иющи   и        : 

Р    й  ,     ение Т и  лне н      е  ; 

    й     енни е не     и       лн  . 

Р   й      еще    же   енны   л  ене  
   жженн  ; 

    й            ил е и  е     ий  л  ень 
не е  и . 

Р   й      е л е       е и        е  ние; 

    й             н е   е   е  н ель      
 и ние. 

Р   й      лние  е е и   жи  ющ  ; 

    й        е         ющий    л  н ющи . 

Р   й    и  инн    н   и елю       ; 

    й      ин   енн    и ъ  и елю    . 

Р   й            ю            л нение     и; 

    й            ю н   и         л н  и   
Т        Т  и е. 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 
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К н    12 

 л       ь,   нн ю  и        ,   е  щии, 
    юще      ю      ь      н е       л  , 
  е л  ный    е  и  л е, и      н    
      лению    е     е   н    и е  е ; 
  е л  ны  же    и   е ний,      е    
         и  н же       е  н    и  е  и не 
    ще  не    ение    ъ  и  ы  е     ие    
    :  ллил  и . 

И  с 12 

П ю ще         е  ,       л е    ,   е   льне 
 и  л е:    е е       ,   Т  и е     л  л е ый, 
 и н      л  и  .     ще и     е н    
      ленны        и     л ы и  е ни 
  ин  и   и, Ч        е     ый  ни   же 
    и     н        нию    е     и   и же 
  и л юще       ие     е е        : 

Р    й  , Ц           ющи  и         
          ющи   л жи елю; 

    й     л жи елей Е   не е ны    жи елю. 

Р   й    лю е   е ны      жение; 

    й           и  и н          ы ение. 

Р   й       е ы  е  и ени ый; 
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    й     ен ен   е н    и ый. 

Р   й      е        е елей  е   л ; 

    й      е    и е  ющи     е е   е   е 
     л . 

Р   й          е и        и е   е н  е 
     ние; 

    й     еле  н  и       ие и         ение. 

Р   й            ю     е ны    е  и 
     ж  е   ; 

    й            ю  е   не ны  жи ни 
      л е   . 

Р    й  ,  и   л е,  ели  ий           е. 

К н    13 

О   е    ы й и   е    ный     е  и   л е, 
  е е ние   е         щи , ны не нее н   е 
  ии и    ин  е ние и     ее нны и     и и   
н               ли        и   ны     и   
       й     ,           ю     е   е :  ллил  и . 

 ей   н      л    ле      и  ж ы. 

      и   е      1–й и     и 1–й   н     
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М лит   1 

О   е    ы й  и   л е,     ни е   еи    ный 
      ень,  е лый н         ни е, и  е  е   
     е      ый     щни е! П    и  и, 
  е н    и  ныл   ,   н     ще   е  жи ии, 
   ли                     и  и      ление 
  е    и    е     ели       е и     юн   и 
  е        е  жи ии   е    ел     л      
   ы ление  и   е и   и и       ы; и    
и    е    и    е        и   и,     нн   ,    ли 
            ,   е        и    е  ел , и    и и    
      ны   ы        и  е н       ени ,    
  е        л  л ю О    и  ын  и          Д    
и    е  ил   и н е   е     ель    , ныне и 
  и  н  и     е и  е   .   и нь. 

М лит   2 

О   е л  и й     е  и   л е,      ы ю и   и  елю 
  е   е  ю   и е  ющи       е         лению 
и  е л ю   ли   ю  е е   и ы  ющи !       
   щи    и и    и   и                 л   , 
    щи  е  ; и      ю     н    и  и н   ю 
     и и      ни     ы и    и и   ли    и, 
    и          еж ,      , н  е   и  
ин  ле енни    и  еж      ны     ни,    
 л   ,       ,   н  и н     ны    е  и; и 
   же    ил   л е и   ие     жей,    е ни е 

www.tezaurliturgic.ro



 

Page 22 of 22 
 

 е  щи , и и    ил е и и     е    не   и 
   е ени   е н   ,         ил й и  ене,     , 
 л     и  ел       ь е   е      щ , и    и    
 не     жи  и  е ны     ни,           и  
      й      и     щию,    и  же 
 ил  е  ие  и  л      ию   и          и  е и 
 е   е н е жи ие       и   жи и    е   е  е  и 
и    и       и        ни ,       и  же 
 е н          е и     ы и.   и  нь. 
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